

社科大事记

2016年11月-12月

11月

▲3日,全国“一带一路”沿线城市智库联盟理事会秘书处发函,决定增补杭州、哈尔滨、合肥、贵州、包头、安庆、日照、襄阳、南通、嘉峪关、金华等11个城市社联为全国“一带一路”沿线城市智库联盟理事单位。

▲9日,市社联副主席明磊与科普部刘宏光、王兰舟赴灌南县调研县博物馆、县农耕文化博物馆、县革命纪念馆和二郎神文化遗迹公园四家社科普及基地。

▲13-15日,2016中国(义乌)丝绸之路经济带城市国际论坛在浙江省义乌市召开,来自“一带一路”30余个国家的超过400位政府官员、商界精英和专家学者共聚一堂,共同探讨“丝绸之路经济带”上的国际贸易支点城市合作与发展之路。连云港市社联主席杨东升等应邀参加会议。

▲16日,市社联主席杨东升等2人赴金华市社联学习考察,金华市社联主席吴远龙介绍情况。

▲18日,由苏北五市联办、宿迁市社联承办的江苏省社科界第十届学术大会苏北学术专场在宿迁召开。会议主题为“‘一带一路’战略与苏北发展路径创新”。省社联党组成员、副主席徐之顺参加会议并讲话,市社联主席杨东升及我市部分论文获奖作者代表参加会议,我市社科专家古龙高进行学术交流。我市选送的《连云港与中亚五国共建商贸集聚区的调查与思考》(张淑萍、王洋)、《以国际化海港中心城市引领连云港新型城镇化发展》(孙巨传、薛继坤、刘增涛)两篇论文荣获一等奖,《强化“一带一路”重要节点城市合作全面提升“两基地”建设发展新空间》(周俊、吴迪)等四项成果荣获二等奖,另有8项成果获得三等奖。

▲24日,在市行政中心429会议室,市社联主席杨东升主持召开《江苏地方文化史》(连云港卷)编写课题组成员会议,讨论拟报省的编写提纲。

▲24日,市编办印发连编办[2016]166号《关于市哲学社会科学联合会更名为市哲学社会科学界联合会的通知》,转发省编办印发的苏编办复[2016]99号《关于连云港市哲学社会科学联合会更名为连云港市哲学社会科学界联合会的批复》。

▲25日,市社联副主席明磊与科普部刘宏光、王兰舟赴灌云县科普基地进行调研。座谈会上,县博物馆、县图书馆、灌云小学素质教育实践基地三家单位分别就2016年度科普工作开展情况以及明年工作计划进行了汇报。

▲26日,“连云港市社科界首届学术大会——市图书馆学会学术研讨会暨学术报告会”在市图书馆二楼多功能厅隆重召开。连云港市社联主席、党组书记杨东升,市文广新局副局长周霞,市各级各类图书馆负责人、图书馆学会理事、会员和相关从业人员120余人参加了本次会议。南京图书馆副馆长、研究馆员许建业作专题学术报告。

▲29日下午,江苏省连云港中医药高等职业技术学校哲学社会科学联合会成立暨第一次会员代表大会在校远志楼学术报告厅召开。市社联党组书记、主席杨东升出席并讲话。大会选举产生第一届理事会成员20名,校长顾强当选为第一届校社联主席,冯维希、成亮、谢捌骏、袁荣高、苏根林当选为副主席,陈敏当选为秘书长。

▲28-30日,全省社科评奖工作例会在无锡市召开,省评奖办及各市社科评奖工作负责人参加会议,省社联党组副书记、副主席汪兴国出席

并讲话。会议交流总结了2016年度全省社科评奖工作情况,讨论了改进和完善省市社科评奖联动机制的有效举措。我市社联副主席明磊参会并作会议交流发言。

▲29-30日,全省社科普及工作例会在无锡召开。会议交流了2016年各地社科普及活动亮点及2017年全省科普工作思路,并就贯彻落实全省社科普及促进条例、2017年省级社科普及示范基地创建考评及全省社科普及讲坛建设进行了部署。市社联副主席明磊、科普部负责人刘宏光、海州区社联主席徐正华及灌云县博物馆馆长邹平彦作为我市代表参会并作了交流发言。

▲30日,市首次市委书记市长圈定重大课题等全市应用研究课题资助项目结项评审会在市行政中心429召开,评审专家对68项课题成果进行结项评审。

12月

▲2日下午,连云港开放大学哲学社会科学联合会成立暨第一次会员代表大会在校图书馆报告厅召开,大会选举产生第一届理事会成员56名,校长林振江当选为第一届校社联主席,金同实、王振远、张廷亮、王峰当选为副主席,孟庆亮当选为秘书长。市社联党组书记、主席杨东升和校党委书记、校长林振江为新成立的开放大学社联揭牌。杨东升代表市社联和社科界对大会表示祝贺,并提出四点要求。

▲8日上午,中国社会科学院知识社会(连云港)研究基地暨“一带一路”(连云港)研究基地成立大会在淮海工学院会议中心黄海厅召开。中国社科院人口与劳动经济研究所所长张车伟和省社联党组书记、常务副主席刘德海为知识社会(连云港)研究基地揭牌,中国社科院世界经济与政治研究所副所长邹治波和淮海工学院党委书记赵炳起为“一带一路”(连云港)研究基地揭牌。中国社科院张车伟所长、邹治波副所长、淮工赵炳起书记、市领导滕雯分别发表讲话。张车伟、邹治波、赵炳起、杨东升分别代表共建三方签订合作协议书。中国社科院人口与劳动经济研究所党委书记、副所长钱伟和市政协副主席、淮海工学院副院长舒小平等来自市内外的300余名领导专家和各界代表参加了会议。

▲8日,市社联在淮海工学院组织举办“港城社科大讲堂”报告会。省社联党组书记、常务副主席刘德海以“宏观视野下的哲学社会科学工作”为主题,为广大听众奉献了一场视角独特、逻辑

清晰、学养深厚的精彩报告。他从10个宏观背景出发,严谨地分析了社会和时代的现状与发展趋势,敏锐地抓住哲学社会科学事业的研究机遇和空间,从理论上进行概括和升华,令广大听众深刻体会到理论学习的重要作用。来自市内外的300余名专家学者参会。

▲8日,中国社科院知识社会(连云港)研究基地管理委员会第一次会议在淮海工学院东海厅召开。管委会主任钱伟、副主任赵炳起、杨东升及委员和专家出席会议,会议研究通过基地管理办法,专家委员会主任、副主任、委员,2017年度工作计划和研究课题及课题组成员名单。

▲8日,中国社科院“一带一路”(连云港)研究基地管理委员会第一次会议在淮海工学院东海厅召开。管委会主任邹治波、副主任赵炳起、杨东升及委员和专家出席,会议研究通过基地管理办法,专家委员会主任、副主任、委员,2017年度工作计划和研究课题及课题组成员名单。

▲9-11日,市社联机关及所属机构办公室进行调整,设立了独立的档案室、资料室和《大陆桥视野》编辑部。

▲13日,连云港市第十三届哲学社会科学优秀成果奖评审委员会会议在市行政中心1001会议室召开,市社联主席杨东升主持会议。评审委员会对申报成果进行了终评并确定了拟获奖名单。市委常委、宣传部长、评审委员会主任滕雯对评奖工作给予肯定,并提出要做好获奖成果的宣传推介和转化应用,加强港城社科人才队伍建设,不断完善社科评奖机制。

▲13日,市委组织部通知,经市委研究,市社联副主席明磊任市政协研究室副主任。

▲15日,连云港市哲学与社会学学会筹备会议在连云港师专召开。市社联主席杨东升、秘书长周一云,连云港师专副校长陈留生、教育与音乐学院院长朱萍、书记郑昌盛、副院长李传江、副教授孙江涛等出席,会议讨论学会的领导机构人选、成立大会的筹备等工作。

▲20日,连云港市社科界首届学术大会连云港师专“‘一带一路’战略与连云港跨越发展”学术论坛在连云港师专行政楼举行,副校长陈留生主持,市社联主席杨东升讲话,古龙高研究员作学术报告。

▲21日,市社联主席杨东升、秘书长周一云赴灌云县调研社科工作。县委常委、宣传部长马兆素,县社联主席、宣传部副部长张荣富,县中专校校长王涛,县博物馆馆长邹平彦等介绍情况。

▲22日上午,连云港市党风廉政建设理论研究中心成立大会在淮海工学院会议中心举行,市委常委、市纪委书记刘海涛,副书记王奎杰;淮工党委书记赵炳起,校长史金飞,副书记刘永强、史顺良,副校长舒小平、杜军、许兴友、王洪法;市社联主席杨东升等出席。杨东升宣读成立批复,王奎杰宣读基地组成人员,刘海涛与赵炳起分别讲话并为基地揭牌。最后,刘海涛书记对基地研究工作做专题辅导报告。

▲23日,连云港市统计学会第五次会员代表大会召开,会议由省统计局连云港市调查局局长佟新宇主持。大会审议通过了市统计学会第四届理事会工作报告和学会章程,并选举产生了市统计学会第五届理事会,葛部昌当选为会长。市社联主席杨东升、市统计局局长董作村出席并讲话。

▲27日,连云港市社科界首届学术大会连云港开放大学分会场“构建港城终身教育体系”学术报告会在校学术报告厅召开,有7名专家作交流发言。市社联主席杨东升出席并讲话。

▲28日,连云港市艺术学会第一次会员代表大会在连云港师专隆重召开。市社联党组书记、主席杨东升,连云港师专副校长陈留生,市民政局党委委员、副调研员吕从光,市社联党组成员、秘书长周一云,市美术家协会主席周明亮,市书法家协会名誉主席张耀山,市画院院长、美术馆馆长古强,市音乐家协会原主席、一级演员张素云,淮海工学院艺术学院院长龙向真,连云港职技院艺术与旅游学院院长张文军以及市教育局等单位处室领导和120多名会员代表参加了大会,《连云港日报》、连云港电视台等主流媒体共同出席本次会议。会议由连云港师专美术学院院长周燕弟主持。会议选举产生连云港市艺术学会第一届理事会理事,选举周燕弟为会长,龙向真、张文军、冯继、陆海林、汪能江、张海霞(女)、蔡辉(女)为副会长,惠波为秘书长。最后杨东升代表市社联讲话。

▲28日,江苏省连云港工贸高等职业技术学校哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会隆重举行。市社联党组书记、主席杨东升出席并讲话,市社联党组成员、秘书长周一云等出席会议。会议审议通过了《连云港工贸高职校哲学社会科学联合会章程》,选举产生了连云港工贸高职校社联第一届理事会,连云港工贸高职校校长张建明当选为理事会主席,祁德新、王琳、郭家明、杨健当选为理事会副主席,校科研处处长项仁轩当选为秘书长。

▲29日,连云港市新闻摄影学会成立大会在连云港报业集团13楼会议室召开。市委常委、宣传部长滕雯、市报业集团董事长王修杰、总编徐勤飞、市社联主席杨东升、市民政局副调研员吕丛光等出席。大会选举徐勤飞为会长、张晓晖、宋雅浪、马亚松、张海荣、陈勤、刘玉洪、李敬伟、王遥骋为副会长,张晓晖兼任秘书长。

▲29日,连云港市审计学会第五次会员代表大会在审计局会议室召开。市审计局党组书记、局长秦洁,市哲学社会科学界联合会党组书记、主席杨东升出席会议并讲话,90余名会员代表参加会议。会议选举产生了由18人组成的市审计学会常务理事会,会议选举秦洁为会长,杨成功、左文兵为副会长,杨勇为秘书长。

▲30日,连云港市公共管理学会第一次会员代表大会在淮海工学院会议中心东海厅召开,来自市社联、市民政局、市工商局、市国土局、南京医科大学康达学院和淮海工学院部分学院的有关领导、专家、学者等近40名代表参加了大会。大会由淮工法学院陈兴发教授主持。焦明连当选为会长,陈兴发为常务副会长,孟国祥、于广泮、刘晓春、张宏刚、杨励为副会长,黄金虎为监事,颜金为秘书长。

▲30日,连云港市心理学与教育学学会第一次会员代表大会在连云港师专彦涵楼召开。连云港市社联党组书记、主席杨东升,连云港师专副校长陈留生,以及全市各有关单位领导和70余名会员代表出席大会。胡碧霞当选会长,张广杰、朱萍、王星飞、熊福建、陆才稳当选副会长,张广杰兼任秘书长。

▲30日,连云港市哲学与社会学学会第一次会员代表大会在师专玖兴楼召开。连云港市社联党组书记、主席杨东升,连云港师专副校长陈留生,科技处处长李明高,连云港市民政局社团处处长王爱民等出席了会议。会议选举产生了第一届理事会和常务理事会及领导成员,市社联主席杨东升当选会长,王建强、闫振华、郑昌盛、李传江、夏季春、刘永飞当选为副会长,孙江涛当选为秘书长。

▲31日,由市读书研究会主办的“父母是如何教子女读书的”演讲比赛暨“读书与工作生活”获奖论文颁奖仪式在市图书馆举行。市政协文史委原主任曹寿田、市委党校常务副校长徐浩佳、市社联主席杨东升等领导及有关专家出席。经过激烈角逐,灌南县张店中心小学教师汪亚亚获演讲比赛一等奖。